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И Н С Т Р У К Ц И Я № 19
по охране труда для
медицинской сестры по массажу
Оренбург  2018 г.
1.Общие требования безопасности
1.1. К самостоятельному проведению массажа допускаются только медицинский персонал со средним медицинским образованием, имеющие удостоверения о прохождении специализации, обученные безопасности труда, не имеющие медицинских противопоказаний.

Все, вновь поступившие на работу должны пройти вводный инструктаж  по охране труда, сдать экзамен на I квалификационную группу по электробезопасности,

Каждый вновь принятый на работу должен пройти первичный инструктаж по охране труда на рабочем месте. Все работники кабинета проходят повторный инструктаж не реже одного раза в 6 месяцев. Результаты инструктажа фиксируются в журнале инструктажа на рабочем месте.

При поступлении на работу и периодически не реже одного раза в 12 месяцев должна проводиться проверка знаний медицинских сестер по массажу по вопросам безопасности труда по программе, утвержденной главным врачом.

Работодатель обязан обеспечить медицинских сестер по массажу санитарно-гигиенической одеждой и обувью, санитарно-гигиенической одеждой и средствами индивидуальной защиты:

- халат хлопчатобумажный;

- колпак или косынка хлопчатобумажные;

- а также мылом, чистыми полотенцами (электрополотенцами) для мытья рук в умывальных комнатах.

При работе на медицинскую сестру по массажу возможно воздействие следующих опасных и вредных производственных факторов:

- повышенная (пониженная) температура воздуха рабочей зоны;

- аллергическая реакция на кремы;

- повышенное напряжение в электрической цепи, замыкание которой может произойти через тело человека.

Медицинские сестры по массажу обязаны:

- соблюдать требования охраны труда;

- правильно применять средства индивидуальной и коллективной защиты;

- проходить обучение безопасным методам и приемам выполнения работ, инструктаж по охране труда, стажировку на рабочем месте и проверку знаний требований охраны труда;

- немедленно извещать своего непосредственного или вышестоящего руководителя о любой ситуации, угрожающей жизни и здоровью людей, о каждом несчастном случае, происшедшем на производстве, или об ухудшении состояния своего здоровья, в том числе о проявлении признаков острого профессионального заболевания (отравления);

- проходить обязательные предварительные (при поступлении на работу) и периодические (в течение трудовой деятельности) медицинские осмотры (обследования);

- соблюдать правила пожарной безопасности, знать места расположения средств пожаротушения;

- владеть навыками оказания первой медицинской помощи при ожогах, отравлениях, поражении электрическим током и других травмах.

Работники, допустившие нарушение инструкции по охране труда, подвергаются дисциплинарному взысканию в соответствии с правилами внутреннего трудового распорядка и, при необходимости, внеочередной проверке знаний норм и правил охраны труда.

2.Требования безопасности перед началом работы
Перед началом работы необходимо:

- надеть санитарно-гигиеническую одежду, сменную обувь, убедиться в исправности оснащения рабочего места, в случае обнаружения дефектов, немедленно сообщить об этом руководителю (старшей медицинской сестре, заведующему отделением);

- проверить исправность приточно-вытяжной вентиляции.

1. Требования к помещениям массажного кабинета:
2. Для проведения массажа выделяют отдельную комнату из расчета 8 м2 на рабочее место, минимальная площадь 12 м2.

3. Комната для массажа должна быть обеспечена приточно-вытяжной вентиляцией с пятикратным обменом воздуха в час.

4. Комната для массажа должна быть оборудована умывальником с подачей горячей и холодной воды, индивидуальными шкафами для спецодежды.

5. Температура в помещении должна быть не ниже +22°C.
3. Требования безопасности во время работы
В кабинете массажа не должны находиться лица, не имеющие отношения к работе.

На руках медицинских сестер по массажу не должно быть украшений (колец, браслетов). Ногти должны быть коротко острижены.

При проведении процедур с использованием электрооборудования, электроприборов необходимо руководствоваться требованиями, изложенными в Инструкции по эксплуатации завода-изготовителя.

При проведении процедур медицинский персонал не должен разрешать проведение процедур самим пациентам.

По окончании работы с каждым пациентом медицинская сестра по массажу должна вымыть руки, обработать их смягчающим кремом.

4. Требования безопасности в аварийных ситуациях
При возникновении пожара эвакуировать пациентов, известить о пожаре генерального директора по телефону 01 вызвать пожарную охрану; до ее прибытия принять меры к тушению пожара при помощи первичных средств пожаротушения. При прочих аварийных ситуациях (поломка систем водоснабжения, канализации, отопления, вентиляции и др.), препятствующих выполнению технологических операций, прекратить работу и написать заявку в журнале заявок.

5.Требования безопасности по окончании работы
Привести в порядок рабочее место. Проверить выключение электросети, системы вентиляции и водоснабжения. Принять душ и убрать санитарно-гигиеническую одежду в индивидуальный шкаф.
Специалист по охране труда                                                     Солнцева М. А.

С инструкцией по ОТ ознакомлены:
	№
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